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Ενημερωτικό Δελτίο 

Εκδήλωση – Συζήτηση με Θέμα: Εκδηλώσεις Βίας και Επιθετικότητας στο 

σχολικό περιβάλλον 

3ο Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου 

Το Σάββατο 13 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε ημερίδα από το 1ο, 2ο και 3ο 

Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ελλήνων Εγκληματολόγων 

του Παντείου Πανεπιστημίου (ΣΕΕΠΠ). Την εκδήλωση φιλοξένησε το 3ο Δημοτικό 

Σχολείο Λαυρίου. 

Στην ημερίδα παραβρέθηκαν και παρουσίασαν εισηγήσεις στον τομέα της 

εγκληματολογίας και της ψυχοθεραπείας, ο κ. Μάνος Κουκίδης, Κοινωνιολόγος, 

Εγκληματολόγος MSc, Συστημικός Ψυχοθεραπευτής και Πρόεδρος ΣΕΕΠΠ: «Η Βία 

ως καθημερινότητα και οι επιπτώσεις της στους ανήλικους», η κ. Ντόρα Γιαννάκη, 

Πολιτική Επιστήμονας (ΜΑ,ΜΑ), Εμπειρογνώμονας Πολιτικών Ασφάλειας και 

Δικαιοσύνης και Μέλος ΣΕΕΠΠ με τίτλο: «Βία και παραβατικότητα ανηλίκων: Αιτίες, 

παράγοντες κινδύνου και πρόληψη», η κ. Γιώτα Μακρυσοπούλου, Ψυχολόγος, 

Συνθετική Ψυχοθεραπεύτρια, Εγκληματολόγος MSc και Μέλος ΣΕΕΠΠ με τίτλο: 

«Επιθετικότητα και Βία στο Σχολικό Περιβάλλον», η κ. Ιόλη Αικατερίνη Γεροπάνου, 

Κοινωνιολόγος, Εγκληματολόγος MSc και Μέλος ΣΕΕΠΠ με τίτλο: «Διαχείριση 

σχολικών συγκρούσεων: Συνεργασία σχολείου και οικογένειας» και ο κ. Ευάγγελος 

Μπούζας, Αντιπρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν/Α Αττικής με τίτλο: 

«Οδηγίες και συμβουλές της ΕΛΑΣ για την προστασία των ανήλικων». 
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Οι συζητήσεις εστίασαν στις αιτίες, τους παράγοντες κινδύνου και τις δυνατότητες 

πρόληψης, καθώς και στις συστάσεις της ΕΛΑΣ για την προστασία των ανήλικων, 

παρέχοντας έτσι έναν πολύτιμο οδηγό για την κοινότητα και τις εκπαιδευτικές αρχές. 

Η Διευθύντρια του 3ου Δημοτικού Σχολείου καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους/τις 

προσκεκλημένους/ες, τους/τις εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες για την 

παρουσία τους στην εκδήλωση. 

 

Στην παρέμβασή του ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 

κ. Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, αναφέρθηκε στις πολιτικές της ΔΙΠΕ Ανατολικής 

Αττικής αναφορικά με την αντιμετώπιση της βίας και της επιθετικότητας στο σχολικό 

περιβάλλον και για τα πρωτόκολλα που έχουν οριστεί από το ΥΠΑΙΘΑ. Παράλληλα, 

εστίασε στον κρίσιμο ρόλο του σχολείου και στην αναγκαιότητα για ενεργή συνεργασία 

μεταξύ σχολείων και οικογενειών στην πρόληψη και αντιμετώπιση τέτοιων 

φαινομένων. 
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Συγχαίρουμε το 1ο, 2ο και το 3ο Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου για την εξαιρετική 

οργάνωση της ημερίδας, τους/τις εκπαιδευτικούς και όλους/ες όσους/ες έδωσαν το 

παρόν.  
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Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής διαδραματίζει έναν 

κρίσιμο ρόλο στην πρόληψη της βίας στο σχολικό περιβάλλον μέσω μιας σειράς 

πρωτοβουλιών και πολιτικών. Πρωταρχικός στόχος  είναι η δημιουργία ενός ασφαλούς 

και υποστηρικτικού περιβάλλοντος για τους μαθητές και τις μαθήτριες, το οποίο ευνοεί 

τη μάθηση και την προσωπική ανάπτυξη. 

 

 

ΔΙΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


